
Роз’яснення  

щодо прийняття Кабінетом Міністрів України постанови Кабінету Міністрів 

України від 19 квітня 2022 р. № 462 «Деякі питання надання пільг та житлових 

субсидій в умовах воєнного стану» 
 

Постановою передбачається автоматичне, без звернення людини, перепризначення 

житлових субсидій на неопалювальний період з травня поточного року для всіх 

одержувачів, які отримували житлову субсидію в опалювальному періоді 

2021/2022 років. 
 

Перепризначення буде здійснюватися на підставі інформації, наявної в органах 

соціального захисту та даних про доходи осіб, отриманих від Пенсійного фонду 

України та Державної податкової служби. 
 

Для одержувачів житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг з 

регіонів, у яких тимчасово не працюють органи соціального захисту, встановлено 

спеціальний механізм визначення розміру житлових субсидій та пільг в квітні та 

протягом неопалювального сезону. Їхній розмір визначатиметься на основі розміру 

субсидії або пільги за січень 2022 року з урахуванням фактичних даних 2021 року про 

співвідношення середнього розміру субсидій або пільг у січні та квітні, а також у січні 

та вересні, як найбільш показовому місяці неопалювального сезону. 
 

Також зазначеною постановою внесено зміни до Положення про порядок призначення 

житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 

жовтня 1995 р. № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого 

газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».  
 

Відповідно до внесених змін отримувачам житлових субсидій з територій, де ведуться 

бойові дії, дозволено не інформувати про обставини, які впливають на призначення та 

розмір субсидії протягом воєнного стану. Але при цьому вони зобов’язані 

поінформувати про такі обставини протягом першого місяця після скасування воєнного 

стану 
 

У період дії воєнного стану в Україні орган соціального захисту населення може 

повідомляти заявнику про прийняте рішення щодо житлової субсидії по телефону, а не 

письмово. 
 

Скасовано окремі обмеження для надання житлової субсидії. Зокрема її 

призначатимуть людям, які отримали валюту від благодійних організацій або придбали 

для оплати лікування чи навчання. 
 

Національній соціальній сервісній службі, обласним і Київській міській державним 

адміністраціям за участю органів місцевого самоврядування доручено забезпечити 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо особливостей 

надання пільг та житлових субсидій в умовах воєнного стану. 
 

Текст постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 462 «Деякі 

питання надання пільг та житлових субсидій в умовах воєнного стану» за посиланням: 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannya-nadannya-pilg-ta-zhitlovih-subsidij-v-

umovah-voyennogo-stanu-462 . 
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